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Hamburg, 5. Dezember 2019 
Anlegernummer: «Anleger_Nr» 

MS „Moldau“ GmbH & Co. KG (FLUSSFAHRT MOLDAU) 
2. Auszahlung 2019 i.H.v. 4,5% am 19. Dezember 2019 
Sonderbetriebseinnahmen / -ausgaben für das Jahr 2019 

 
«KBriefanrede», 
 
Bezug nehmend auf unser Schreiben vom 24. Juli 2019 (Ergebnis der ordentlichen 
Gesellschafterversammlung 2019 im schriftlichen Verfahren) erhalten Sie beigefügt die Auszahlungsmittei-
lung für die am 19. Dezember 2019 stattfindende 2. Auszahlung i.H.v. 4,5% bezogen auf das nominelle 
Kommanditkapital. Um eine reibungslose Auszahlung gewährleisten zu können, möchten wir Sie bitten, die 
folgende uns bekannte Bankverbindung zu prüfen: 
 

Kontoinhaber: «Kontoinhaber» 
IBAN: «IBAN» 

BIC: «BIC» 
Kreditinstitut: «Bank» 

 

Sollte sich Ihre Bankverbindung zwischenzeitlich geändert haben, bitten wir um schriftliche  
Übermittlung Ihrer neuen Bankverbindung (per Post, Telefax oder E-Mail) bis zum 13. Dezember 2019. 

 
Sonderbetriebseinnahmen / -ausgaben für das Jahr 2019 
 

Ebenfalls beigefügt erhalten Sie das Formular „Sonderbetriebseinnahmen / -ausgaben für das Jahr 2019“ 
mit der Bitte, uns die Ihnen im Jahr 2019 im Zusammenhang mit Ihrer Beteiligung an der oben benannten 
Gesellschaft entstandenen Einnahmen und/oder Ausgaben bis zum 28. Februar 2020 (Datum des Post-

eingangs) unter Verwendung des beigefügten Formulars zu melden. 
 
Sofern Ihre Sonderbetriebsausgaben den Betrag von EUR 100,00 überschreiten, reichen Sie uns bitte auch 
entsprechende Belege ein. Bei Beträgen unter EUR 100,00 wird vorausgesetzt, dass Sie entsprechende 
Belege aufbewahren und nachreichen können, falls diese – z.B. im Rahmen einer Betriebsprüfung – als 
Nachweis angefordert werden. 

 
Abschließend bitten wir um Ihr Verständnis, dass verspätet eingegangene Meldungen keine Berücksichti-
gung in der Steuererklärung der Gesellschaft finden können und dass Sie uns das Formular nur zurück-
senden, sofern Sie etwaige Sonderbetriebseinnahmen und/oder – ausgaben für das Jahr 2019 mel-
den! 

 
Für Ihre Bemühungen möchten wir uns bereits im Voraus bedanken, stehen Ihnen für Fragen gern zur Ver-
fügung und verbleiben mit freundlichen Grüßen. 
 
HT Hamburgische Treuhandlung GmbH & Co. KG  
 
 
 
Matthias Peters  Jan Bolzen     Anlagen 
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«KBriefanrede», 
 
wir freuen uns, Ihnen mitteilen zu können, dass wir am 19. Dezember 2019 - gemäß Beschlussfassung - 
eine Auszahlung i.H.v. insgesamt 4,5%, bezogen auf das nominelle Kommanditkapital „FLUSSFAHRT 
MOLDAU“, auf die uns bekannte, unten aufgeführte Bankverbindung, leisten werden. 
 
Bitte beachten Sie in diesem Zusammenhang, dass Auszahlungen Entnahmen sind und in der  
Steuererklärung nicht angegeben werden müssen. 
 
Für Fragen stehen wir Ihnen gern zur Verfügung und verbleiben 
 
mit freundlichen Grüßen 
 
HT Hamburgische Treuhandlung GmbH & Co. KG 
 
 
 
Matthias Peters  Jan Bolzen 
 

 

 
 
 
 
 
 
FLUSSFAHRT MOLDAU 
2. Auszahlung 2019 i.H.v. 4,5% 
 
Kontoinhaber: «Kontoinhaber» 
Anleger-Nr.: «Anleger_Nr» 
IBAN:  «IBAN» 
BIC:  «BIC» 
 

 
 

 

Hamburg, 19. Dezember 2019  Matthias Peters                                       Jan Bolzen 

Ausstellungsort, Datum  Unterschriften 

EUR «Auszahlung» 

KEIN WERTSCHECK 

Eine Sachwertanlage aus dem Hause 
 



 

«Anleger_Nr» 

Sonderbetriebseinnahmen / -ausgaben für das Jahr 2019 

 

 

 
RÜCKSENDUNG 

bis zum 28.02.2020 

Abs.: «KFirma_1»«KFirma_2»«Titel» «Vorname» «Name» - «NStraße» - «PLZ» «Ort» - «Land» 

HT Hamburgische Treuhandlung GmbH & Co. KG 
Brodschrangen 3-5 
20457 Hamburg 
 

 

 

Rücksendung nur bei Meldung etwaiger Sonderbetriebseinnahmen und/oder –ausgaben notwendig! 

  

MS „Moldau“ GmbH & Co. KG 
(FLUSSFAHRT MOLDAU) 

Im unmittelbaren wirtschaftlichen Zusammenhang mit meiner Beteiligung an der oben benannten Gesellschaft 
hatte ich folgende Sonderbetriebseinnahmen und -ausgaben: 
 

 

Sonderbetriebseinnahmen insgesamt: EUR.................................. 
 

 
 

Sonderbetriebsausgaben: 
 

Zinsen für Darlehen EUR……………………….. 

Darlehensstand zum 31.12.2019  EUR……………………….. 
 

Reisekosten EUR……………………….. 
 

Rechts- / Notar- und sonstige Beratungskosten EUR……………………….. 
 

Sonstige durch Beleg nachgewiesene Kosten EUR……………………….. 
 
                                                                            Gesamtsumme: EUR……………………….. 
 

 
WICHTIGE HINWEISE: 

Bitte beachten Sie, dass Belege beigefügt werden müssen, wenn die Sonderbetriebsausgaben den Be-
trag von EUR 100,- überschreiten. Bei Beträgen unter EUR 100,- wird vorausgesetzt, dass Sie entspre-
chende Belege aufbewahren und nachreichen können, falls diese – z.B. im Rahmen einer Betriebsprü-
fung – als Nachweis angefordert werden. 
 
 
«KFirma_1» 
«KFirma_2» 
«Anrede» 
«Titel»«Vorname» «Name»  
«NStraße» 
«PLZ» «Ort» 

«Land» 
 
       ……………………………………………… 
  Datum  Unterschrift/en  


